

20241107 禱告會

主禱文 詩歌：愛的真諦

讀經：哥林多前書十三 1 我若能說萬人的方言，並天使的話語，卻沒有愛，我就成了鳴的鑼，響的鉦一般。2 我若有先知講道之能，也明白各樣的奧祕，各樣的知識，而且有全備的信，叫我能夠移山，卻沒有愛，我就算不得什麼。3 我若將所有的賙濟窮人，又捨己身叫人焚燒，卻沒有愛，仍然於我無益。「4 愛是恆久忍耐，又有恩慈；愛是不嫉妒；愛是不自誇，不張狂，5 不做害羞的事，不求自己的益處，不輕易發怒，不計算人的惡，6 不喜歡不義，只喜歡真理；7 凡事包容，凡事相信，凡事盼望，凡事忍耐。8 愛是永不止息。」先知講道之能終必歸於無有；說方言之能終必停止；知識也終必歸於無有。9 我們現在所知道的有限，先知所講的也有限，10 等那完全的來到，這有限的必歸於無有了。11 我作孩子的時候，話語像孩子，心思像孩子，意念像孩子，既成了人，就把孩子的事丟棄了。12 我們如今彷彿對著鏡子觀看，模糊不清（原文作：如同猜謎）；到那時就要面對面了。我如今所知道的有限，到那時就全知道，如同主知道我一樣。13 如今常存的有信，有望，有愛這三樣，其中最大的是愛。

哥林多前書十四 39-40 所以我弟兄們，你們要切慕作先知講道，也不要禁止說方言。凡事都要規規矩矩的按著次序行。

禱告：為每個基督徒，在主的真理裡，生命被更新、追求最大的恩賜，就是愛，在基督的愛裡，得到能力脫離罪惡的轄制，並以恩賜、能力建立教會，謙卑活出有基督恩典與真理的愛，

為國際禱告

1. 為萬國禱告：阿曼 <https://youtu.be/qD3bh-nETAQ>
2. 為美國大選能於 11/5 順利平安完成，沒有暴動與衝突感謝主保守。求主帶領新任美國總統川普能在基督裡生命更新，憐憫恩待美國的信仰能歸正轉向神，成為屬神的國家。在未來帶領國家的方向與政策，都能以世界和平為念，消弭戰爭與衝突。
3. 為南、北韓升溫的緊張情勢和以色列與中東國家緊張關係禱告。求主賜下和平，化解國與國之間的爭競與仇恨，使領袖能夠守護百姓福祉。願主在列國君王心與國際局勢中掌權，使人心在盼望和平安中領受救恩，遠離戰爭的恐懼與傷痛。

為台灣禱告

1. 美國兒少性侵累犯入台，求主保守能夠找到此人，並有效防範再犯，使兒、少受侵犯；更為各學校、家庭、社會都共同警醒、看顧兒童、青少年身心健康。
2. 詐騙集團在台灣層出不窮的新型詐騙手段，求主耶穌的寶血潔淨台灣、除去台灣欺騙、詭詐、偷盜、毀壞的靈；賜給百姓有智慧的心、僅醒不被貪婪欲望控制、不被謊言蒙蔽、不落入陷阱中禱告。更求主賜給政府相關單位能夠制定有效打擊犯罪的網路禱告。

為教會禱告

1. 為主日崇拜禱告：大堂崇拜講員董家驊牧師，司會陳佳平傳道、鋼琴：葉芝恩弟兄、林亭均姐妹、管風琴：陳惠嫻姐妹。學青：吳孟桓傳道。影音、招待、新家人等事奉。求主使用同工們能合一服事，引領會眾一同經歷聖靈工作，在讚美、敬拜中朝見永生神。
2. 為台北信友堂建堂禱告：禱告求主幫助順利拔除 150 支會影響連續壁與地中壁施作的舊預壘樁，為拆除過程中，鄰居、路人、工人都有平安。

3. 為 11 月 9 日(六) 在內湖信友堂舉行的八堂宣教特會禱告:
 - A.求聖靈使用主堂與工作坊的信息在人心動工，能對宣教有多面向的認識，各人也能領受清楚使命、深切明確的感動、激起以禱告、奉獻、推動、委身、獻身等行動，實際參與。
 - B.求神保守內湖堂同工倚靠神專注預備安排各項場地、影音、設備。各堂會同工們的接待、引導、中午用餐。在各環節間完整連結，沒有漏失，全天特會都能順利完成。
4. 為教會行政部禱告：平日教會場地的維護、聚會時場地的運作能順利。願行政部同工手中的工作蒙主記念。更求主賜下管理的智慧與儆醒的心，求主憐憫保守教會平安、潔淨。
5. 為 11 月各團契感恩節聚會、12 月聖誕節福音聚會禱告，求主幫助服事同工、加添心力有合一美好的預備。求主的愛感動人同心做福音邀請，領人一起聽聞福音、得福音的益處。

為肢體禱告

1. 求神保守王正光弟兄，出院後傷口能有更好的復原果效禱告。
2. 鍾炫映姐妹感染新冠病毒導致肺炎繼續在康寧醫院呼吸治療中心治療，求主醫治恩典臨到她，早日拔除氣管切管，自主呼吸，平安出院回家。
3. 邱逸民弟兄健檢發現靠近肩胛骨有腫瘤，因位置特殊，開刀難度很高，需再做進一步核磁共振檢查，評估實際狀況並確認下一步治療，求主帶領檢查結果與未來的治療方向。
4. 癌症治療：
 - ◆李裕銀姐妹近日進行腹腔灌流手術，禱告求神使用新的治療方式能有效減緩腹部的疼痛，並能穩定進食，提升生活品質，更願神賜她喜樂心，能與家人有美好的日子。
 - ◆感謝神垂聽禱告，曹桂森先生漸漸能與各樣癌症導致的身體不適共存，並且也斷絕了個樣自殘的意念，近兩個月也脫離了反覆進出醫院的模式，繼續禱告求神柔軟他的心，願意接受主，領受永生的盼望與平安。
 - ◆侯禮義弟兄攝護腺癌經治療後，最近指數上升，需再做化療，求主恩待治療有效果，副作用降到最低。